

શ્રી જે બી પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને ગોગલ્સની ભેટ



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી જે બી પ્રાથમિક શાળાના ધોરણ-૧ અને ૨ના ૩૮૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે તેમની આંખોને સૂર્યના કિરણોથી રક્ષણ મળે તે માટે ગોગલ્સનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓએ આ ઉપક્રમ બદલ શાળા પ્રતિ આભારની લાગણી પ્રગટ કરી હતી. આચાર્ય નીલાબેન પટેલે સમગ્ર શાળા પરિવાર વતી વિદ્યાર્થીઓને મકરસંક્રાંતિ પર્વની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

ઓમકાર સ્કૂલ દ્વારા અક્રિયનો માટે સેવાકાર્ય



બાળકોમાં સહાનુભૂતિની ભાવના જન્મે અને તેમના ઉન્નત વ્યક્તિ નિર્માણ થકી રાષ્ટ્રનિર્માણની પ્રક્રિયા ચરિતાર્થ થાય તે શુભ આશયથી ઓમકાર ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ દ્વારા ગાંધીનગરના વિવિધ જરૂરિયાતમંદ વિસ્તારોમાં શાળા પરિવારનાં બાળકોના હસ્તે ગરમ કપડાંનું વિતરણ

કરવામાં આવ્યું હતું. પોતાના માટે બિનઉપયોગી વસ્તુઓ જરૂરિયાતમંદોને કેટલી ઉપયોગી થાય છે તે બાબતનો જાત અનુભવ બાળકોએ આ ઉપક્રમથી મેળવ્યો હતો. શાળા પરિવારના ધોરણ-૪થી ૮ના ૧૬૭ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ આ સેવાકાર્યમાં ભાગ લીધો હતો.

જન્મદિને વધામણી



ઉદય પટેલ
કારોબારી સભ્ય, ગાંધીનગર
કલ્ચરલ ફોરમ
મો. ૯૪૨૬૦ ૧૧૦૦૮



પ્રેમલસિંહ પી ગોલ
ડિરેક્ટર
આકાશ ઇન્ફો પ્રોજેક્ટ લિ.
મો. : ૯૮૨૫૮ ૦૩૫૫૩



દશરથલાલ એમ પરમાર
સહમંત્રી, આરોગ્ય કલ્પીનર
સિનિયર સિદિગ્રાન્સ કાઉન્સિલ



વિદિ કેતનભાઈ પંડ્યા

ગોપાલક વિદ્યા સંકુલમાં વિજ્ઞાન-ગણિત પ્રદર્શન



જે. એમ. પી. ગોપાલક વિદ્યા સંકુલમાં વિજ્ઞાન અને ગણિત પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ધોરણ ૧ થી ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓએ ગણિત અને વિજ્ઞાનના વિવિધ પ્રોજેક્ટો બનાવીને તેમનું વિધિવત પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ કારણે શાળાના વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ

પ્રોજેક્ટો અને ગણિતક રમતો દ્વારા જ્ઞાન સાથે ગમ્મત પણ પ્રાપ્ત થઈ હતી. સૌ વિદ્યાર્થીઓએ શિસ્તબદ્ધ રીતે પ્રદર્શન નિહાળ્યું હતું અને પ્રોજેક્ટ્સ તૈયાર કરનારા વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું હતું. શાળા પરિવારે આ ઉપક્રમ બદલ વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવ્યા હતા.



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ. કે. પટેલ સ્કૂલમાં પ્રેયર કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના પૂર્વ ચેરમેન માણેકલાલ એમ. પટેલ (માણેકલાલ)ની પુણ્યતિથી નિમિત્તે આ પ્રેયર કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. બાળકોએ કાલીઘેલી ભાષામાં અલગ-અલગ પ્રેયર ગાઈને સૌને મંત્ર મુગ્ધ કરી દીધાં હતાં. આચાર્ય દિપાલી જોશી તથા સમગ્ર સ્ટાફગણે સાથે મળી માણેકલાલની પ્રતિમા સમક્ષ શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યાં હતાં.

મધ્યસ્થ ગ્રંથાલયમાં યુવા દિન ઉજવાયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ સ્વામીજીના આદર્શો અને સિદ્ધાંતોનું શિક્ષણ મળી રહે તેમજ આજની યુવા પેઢીમાં રાષ્ટ્રભક્તિની પ્રબળ ભાવના જાગૃત થાય તે હેતુથી જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તામંડળ ગાંધીનગર હેઠળ સ્વૈચ્છિક સેવાઓ આપતા પેરા લીગલ વોલ્યુન્ટીયર કાઉન્સિલ વોરા અને અનિલ કક્કડના સંયુક્ત પ્રયાસો થકી તા. ૧૨-૧-૨૦૨૦ના દિવસે રાજ્ય મધ્યસ્થ ગ્રંથાલય, સે. ૧૭, ગાંધીનગર ખાતે એક જન જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત શૈક્ષણિક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સૌ પ્રથમ સ્વામી વિવેકાનંદની પ્રતિમાને

પુષ્પમાલા અર્પણ કરી કાર્યક્રમના પ્રવક્તા અનિલ કક્કડે પોતાનું વક્તવ્ય રજૂ કરતા જણાવ્યું હતું કે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સંઘના નિર્ણાનુસાર ઈ.સ. ૧૯૮૫ના વર્ષને આંતરરાષ્ટ્રીય યુવા વર્ષ તરીકે ઘોષિત કરવામાં આવ્યું. આ ઘટનાના મહત્વનો વિચાર કરતાં ભારત સરકાર તરફથી પણ ઈ.સ. ૧૯૮૫ થી ૧૨ જાન્યુઆરી એટલે કે યુવાનોના એક આદર્શ એવા સ્વામી વિવેકાનંદ જયંતીનો દિવસ રાષ્ટ્રીય યુવા દિન તરીકે દેશભરમાં સર્વત્ર મનાવવામાં આવે છે.

ટીમના અન્ય સભ્ય કાંતિલાલ વોરાએ પણ પોતાના સંબોધનમાં ઉપસ્થિત યુવાનોને જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તામંડળ, ગાંધીનગર દ્વારા કરવામાં આવતી વિવિધ કામગીરીઓ અને અન્ય સેવાઓની વિગતો રજૂ કરી હતી. મીટીંગને સફળ બનાવવા સંસ્થાના અગ્રણી માલજીભાઈ દેસાઈ તરફથી પ્રાસંગિક પ્રવચનો સાથે ઉત્સાહપૂર્વક રસ દાખવી તમામ સવલતો પુરી પાડવામાં આવી હતી. આજના દિવસે જાહેર જનતા જોગ એક સંદેશમાં કક્કડે જણાવ્યું હતું કે રાષ્ટ્રીય યુવા દિનના સને ૨૦૨૦ના વર્ષ માટે અપાયેલ સુત્ર "રાષ્ટ્રના ધડતરમાં યુવા શક્તિનું અનુસંધાન" સિદ્ધ કરવા સારૂ સ્વામી વિવેકાનંદનો સંદેશ અને તેમનું જીવન યુવાનો માટે એક આદર્શ બની તેમને હર હંમેશા સાચી પ્રેરણા આપશે.

ધણપ પ્રાથમિક શાળાનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ



ધણપ ગામની પ્રાથમિક શાળા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે ચાર દિવસના શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ભૂજમાં સ્વામિનારાયણ મંદિર, આયના મહેલ, પ્રાગમહેલ, મ્યુઝિયમ ઉપરાંત સફેદ રણ, માતાનો મઢ, નારાયણ સરોવર, કોટેશ્વર, માંડવી બીચ, વિજય વિદ્યાલય પેલે, કાંતિ તીર્થ, મુંદ્રા પોર્ટ, અંજાર, નકર્ણગ ધામ, પીપળી ધામ, વર્ણેન્દ્ર ધામ વગેરે સ્થળોની મુલાકાત લઈ વિદ્યાર્થીઓએ આ સ્થળો અંગે ઊંડાણપૂર્વકની માહિતી એકત્ર કરી હતી.

નાદરી ચાંદીસણા શાળાનાં બાળકોને ગ્રામવાસી તરફથી સ્વેટરની ભેટ મળી



નાદરી ચાંદીસણા પ્રાથમિક શાળાના ધોરણ-૧ થી ૮માં અભ્યાસ કરતા ૩૮૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ગ્રામવાસી અને શાળાના પૂર્વ વિદ્યાર્થી દિનેશભાઈ ચંદુભાઈ શાહ તરફથી સ્વેટરની ભેટ ધરવામાં આવી હતી. શાળા પરિવાર તરફથી તેમના પ્રતિ આભારની લાગણી પ્રગટ કરવામાં આવી હતી.

પ્રેરણા વિદ્યાલયમાં ભૂલકાં માટે પતંગોત્સવનું આયોજન કરાયું



પ્રેરણા વિદ્યાલય દ્વારા ભાલમંદિરનાં ભૂલકાંઓ માટે પતંગોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આચાર્ય મનીષભાઈ ખત્રી, ટ્રસ્ટી પ્રદિપસિંહ બિહોલાએ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહી ભૂલકાંઓના ઉત્સાહમાં વધારો કર્યો હતો. કાર્યક્રમનું આયોજન શિક્ષક હિનાબેન ત્રિવેદી અને સરસ્વતીબેન ભારોટ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

શ્રી જે એમ ચૌધરી શાળા દ્વારા ભીમપુરામાં એનએસએસ શિબિર



જે એમ ચૌધરી શાળાના આચાર્યબેનના નેતૃત્વ હેઠળ ભાવનાબેન ઠક્કર દ્વારા ભીમપુરા ગામે એનએસએસના સ્વયંસેવકો દ્વારા સ્વચ્છતા, નશાબંધી તેમજ બેટી બચાવો વિષયે જાગૃતિનું કાર્ય હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ગામના લોકોનો સંપૂર્ણ સહકાર આ ઉપક્રમ માટે શાળાના એનએસએસ સ્વયંસેવકોને પ્રાપ્ત થયો હતો.

કોઠા ગામમાં શ્રદ્ધાંજલી સભા



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકાના કોઠા ગામે પૂર્વ ધારાસભ્ય, સહકારી અગ્રણી કાંતિલાલ કેશવલાલ પટેલની ૧૧મી પુણ્યતિથિ નિમિત્તે ગામ મધ્યે તેમની પ્રતિમાનાં સાંનિધ્યમાં પ્રાર્થના સભા અને શ્રદ્ધાંજલી કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સહકારી અગ્રણી નવિનચંદ્ર કે. પટેલ, તેમનાં પરિવારજનો, શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ કર્મચારીગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સૌએ સદ્ગતની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરી હતી અને તેમના આત્માની શાંતિ અર્થે બે મિનિટનું મૌન પણ પાળ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે ખેડૂતોને બજારમાંથી પોષણક્ષમ ભાવો મળે અને તેમનાં નાણાંનો બચાવ થાય તે માટે જીવનભર પ્રયાસરત રહ્યા હતા.